
SBOR CÍRKVE ADVENTISTŮ SEDMÉHO DNE PRAHA – VINOHRADY

Londýnská 30, 120 00 Praha 2

18. 5. 2013 20/2013



�

PROGRAM SOBOTNÍ BOHOSLUŽBY
18. května 2013

9.30 – 10.30 Sobotní škola uvádí Haluzová Helena
Společná píseň č. 293 a modlitba
Sobotní škola v malých skupinách
Sbírka na misijní projekty CASD
Společná píseň č. 268 a modlitba

10.30 – 10.45 Přestávka
10.45 – 12.00 Bohoslužba s kázáním uvádí Fuksa Josef

Varhanní preludium: Kloudová Pavla
Společná píseň č. 279
Sborová oznámení

Introit: Iz 52,7
Společná píseň č. 85
Přímluvná modlitba: Kopecká Elen
1. čtení z Bible – Mt 24,23-25: Gajdůšková Eva  (vsedě)
Píseň: Jonathan Wall (The University Singers)
2. čtení – 2. Kr 7,3-9: Tomanová Barbora  (vestoje)
Modlitba před kázáním: Krajáková Dita

Kázání – Drejnar Jiří
„Den dobrých novin“

Společná píseň č. 129
Modlitba: Drejnar Jiří

Sbírka pro potřeby sboru
Poslání: Řím 10,13-15
Společná píseň č. 280
Varhanní preludium

14.00 Odpolední shromáždění s kázáním – Dr. Scharffenberk

15.30 Modlitební setkání
PROSÍME VŠECHNY o VYPNUTÍ MOBILNÍCH TELEFONŮ BĚHEM BOHOSLUŽBY.
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Minulou sobotu byly vybrány tyto dary:
1632 Kč Sbírka pro misijní účely CASD
7762 Kč* Sbírka pro potřeby našeho sboru
9545 Kč dar pro ADRU

*tj. 97 % částky potřebné na nejnutnější výdaje provozu sboru

OZNÁMENÍ SBORU VINOHRADY

1. Dnes dopoledne nám kázáním Božího slova poslouží bratr Jiří Drej-
nar. Odpoledne bude kázat bratr Scharffenberk.

2. Příští sobotu nám kázáním poslouží bratr Karel Staněk, předseda 
MSS CASD.

3. Ve zpravodaji najdete kandidátku nového vedení našeho sboru  
s menšími úpravami. S případnými námitkami vůči těmto úpravám  
se můžete obrátit na členy jmenovacího výboru. 
Příští týden proběhne po skončení bohoslužby členské shromáždění, 
při kterém budou završeny sborové volby závěrečným hlasováním.

4. Příští pátek, 24. 5., se koná již tradiční Noc kostelů. I my chceme 
pozvat do svého kostela lidi zvenčí. Program celého večera je  
uveden ve zpravodaji.

5. Již za 14 dní budeme společně trávit sborový víkend v rekreačním 
středisku u rybníka Dlouhý na Vysočině. Zájemci se mohou stále hlá-
sit. Bohoslužba se zde, na Londýnské, 1. června konat nebude.

6. Společenské centrum nabízí: (www.londynska30.cz)

V pondělí, 20. 5., pokračuje od 18.30 h cyklus četby z Bible s odbor-
ným výkladem bratra Radomíra Jonczyho. Přináší téma: Soudit, nebo 
posuzovat?

▫

Ve čtvrtek, 23. 5., zveme na filmovou projekci. Promítat se bude americ-
ký film Bláznivá, ztracená láska.

▫
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 SEN AMBICIÓZNÍCH MATEK
Mt 20,20-28

kázání z bohoslužby z 11. 5. 2013 – br. Jonczy Radomír

Ty naše maminky! Vozí nás, své děti, v kočárcích s pocitem, že porodily výkvět  
světa :-). Chlubí se našimi prvními krůčky, slovíčky i větami; s hrdostí hledí na podium, 
kde právě recitujeme svou první báseň; radují se ze všech našich úspěchů a když 
pak s námi stárnou, těžce nesou každou naši prohru, utrpení, či křivdu, kterou na 
nás někdo spáchal. Většinou umírají s pocitem, že se nám ani zdaleka nedostalo 
takového postavení, či ocenění, jakého bychom si, vzhledem ke svému nadání a píli, 
zasluhovali.

I. Ambice paní Zebedeové
Paní Zebedeová, matka Ježíšových učedníků Jakuba a Jana, na tom nebyla jinak. 
Věřila, že Ježíš je mesiášským králem a moc si ve své mateřské lásce přála, aby její 
synové jednou mohli být součástí jeho mesiánského království. 
Se zástupem galilejských poutníků, mezi kterými byli spolu s Ježíšem i její synové, 
se tenkrát blížila k Jeruzalému, aby zde oslavila velikonoční svátky. Jakub a Jan se 
jí cestou zmínili o tom, co jim jejich učitel Ježíš slíbil. Citovali ji jeho slova: „Amen, 
pravím vám, až se Syn člověka při obnovení všeho posadí na trůn své slávy, tehdy 
i vy, kteří jste mě následovali, usednete na dvanáct trůnů a budete soudit dvanáct 
pokolení Izraele. A každý, kdo opustil domy nebo bratry nebo sestry nebo otce nebo 
matku nebo děti nebo pole pro mé jméno, stokrát víc dostane a bude mít podíl na 
věčném životě.“ (Mt 19,28-30) 
Paní Zebedeová byla nadšena. Mateřská ctižádost s ní pěkně zalomcovala. V je-
jí hlavě se okamžitě zrodil důmyslný plán. Vzala své syny, vyhledala spolu s nimi 
Ježíše, klaněla se mu a požádala jej o soukromý rozhovor. Byla si pravděpodobně 
vědoma toho, že prosba, kterou si na něj připravila, je poněkud nadstandardní. Ježíš 
však na její představu soukromé audience nepřistoupil. A tak musela s pravdou ven: 
Řekla: „Ustanov, aby tito dva mojí synové měli ve tvém království místo jeden po tvé 
pravici a druhý po tvé levici.“ 
Přihlížející učedníci nevycházeli z údivu. Není divu, že je něco podobného pěkně 
rozhodilo. Některé ambiciózní matky prostě dokážou svým dětem pěkně zatápět. 
Ježíš však paní Zebedeovou kupodivu nepokáral. Pro její mateřskou ctižádost měl 
pochopení.

II. Ambice vinohradských matek
Do našeho vinohradského chrámu se dnes, spolu se svými manželi a rodinami, 
vypravily tři šťastné maminky. Nedávno se jim narodila krásná miminka a ony pro ně 
pochopitelně ve své mateřské lásce chtějí to nejlepší. Záleží jim na jejich budouc-
nosti a věří, že ji Ježíš může výrazným způsobem ovlivnit. Věříme tomu i my, proto 
budeme spolu s nimi za okamžik prosit našeho Pána, aby jejich dětem i jim samot-
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ným požehnal. Možná jsou ve svých mateřských přáních podobně ambiciózní jako 
paní Zebedeová, Ježíši to však nevadí. 

III. Ambice synů Zebedeových
Ale vraťme se k našemu příběhu. Matka zde sehrála velice důležitou roli. V textu  
jsme četli, že přivedla své syny k Ježíši, klaněla se mu a přimlouvala se za ně. Pří-
mluvné modlitby rodičů a příklad osobní zbožnosti (klanění se) hrají v životě dětí 
velice důležitou roli. Klíčová však v případě Jakuba a Jana byla jejich osobní komuni-
kace s Ježíšem. Proto se taky Ježíš už nadále nevybavoval s paní Zebedeovou, ale 
jen s jejími syny:

„Přátelé, ztotožňujete se s přáním své matky? Záleží i vám na tom, jak bude vypadat 
vaše budoucnost? Chcete v souladu s prosbou své matky jednou zasednout po mé 
pravici a po mé levici? Víte, zasedací pořádek v trůnním sále Božího království je 
v kompetenci mého nebeského Otce. Ostatně, na tom, kde zde budete sedět, zas až 
tak nezáleží. Chcete li však být občany mého království, musíte spolu se mnou pít 
z mého kalicha.“ 
Tomu, co Ježíš myslel pitím z kalicha, učedníci jako židé velice dobře rozuměli. V řeči 
Starého zákona to znamenalo snášet utrpení. Proto také Ježíš ve své poslední mod-
litbě před ukřižováním prosí: „Otče, je li to možné, odejmi tento kalich ode mne.“ 
Nutno podotknout, že Ježíšovo utrpení nebylo ledajakým utrpením. Šlo o utrpení 
zástupné. Trpěl, aby nám lidem svým utrpením pomohl, aby nás spasil, tedy zachrá-
nil. Sloužil nám až do krajnosti, až do smrti. Obětoval se pro nás. V tom spočívalo 
jeho pití kalicha.
Ptá-li se Ježíš v našem příběhu Jakuba a Jana Zebedeových, zda jsou ochotni pít 
z jeho kalicha, má tím na mysli, zda jsou ochotni stejně jako on sloužit svým bližním: 

„Přátelé, máte stejné ambice, jako měla s vámi vaše matka? Chcete se v souladu 
s její prosbou v rámci Božího království velkými? Máte šanci. Ctižádost nemusí vždy 
být ke škodě. Chcete být první? Pak buďte služebníky, otroky svých bližních. Myslete 
na ně stejně jako myslím já na vás a služte jim a přimlouvejte se za ně stejně, jako 
vaše matka za vás. Obětujte se pro ně.“

IV. Úděl synů Zebedeových
Jakub a Jan Ježíšův kalich, tedy úděl služby, neodmítli. Po vzoru své matky a svého 
učitele mysleli na své bližní a sloužili jim až do krajnosti. Jakub díky své obětavé 
službě Bohu i lidem jako první z učedníků, zahynul mučednickou smrtí. Kvůli své 
víře v Ježíše jako Mesiáše byl na příkaz Heroda Agripy I. v Jeruzalémě roku 44 sťat 
mečem. Jeho bratr Jan se sice dožil vysokého věku a zemřel přirozenou smrtí, ve 
své službě Bohu i lidem však musel nejdéle ze všech učedníků snášet vyhnanství, 
plahočení, hanbu a protivenství. 
Řeknete: „Pěknou budoucnost jim vyprosila ta jejich matka.“ Boží požehnání však 
doopravdy nemusí být vždy jen o štěstíčku, zdravíčku, pohodlíčku a blahobyte- 
čku :-)… Život služby, který na této zemi Jakub a Jan prožili, však byl životem smys-
luplným a užitečným. A hlavně, je pro ně připraven trůn vítězství, na který jednou, po 
svém vzkříšení, oba dva usednou v Božím království. Ježíš totiž své sliby plní.
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Milé maminky Veroniko, Petro a Jitko. Milí tatínkové Marku, Aleši a Lubomíre. Záleží 
vám na budoucnosti vašich dětí? Chcete, aby se vaše děti - Sebastian, Aleš a Jitka 
jednou staly v Božích očích velkými? Chcete, aby prožily smysluplný život a byly 
spaseny? Nepřestávejte se za ně u Ježíše přimlouvat a buďte jim příkladem klanění 
se a služby. Budeme se jako sbor za ně modlit spolu s vámi. Amen.

rekreační středisko Immanuel – obec Dlouhý u Ždírce nad Doubravou

31. 5. - 2. 6. 2013 sborový víkend sboru Praha Vinohrady

www.immanuel.cz
Přihlášky jsou k dispozici na webu sboru www.sborvinohrady.cz nebo v prostoru trak-
tátu. Informace o sborovém víkendu najdete např. ve zpravodajích č. 8 a 9/2013. 

Sborový víkend
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NOC KOSTELŮ 2013  
 

KOSTEL CÍRKVE ADVENTISTŮ NA VINOHRADECH                    

PROGRAM: 
17:30-18:00 DĚTSKÁ BOHOSLUŽBA  

(HLAVNÍ SÁL) 

18:00-18:30 KOMENTOVANÁ PROHLÍDKA KOSTELA  
(ZAČÁTEK PROHLÍDKY – FOYER PŘED HLAVNÍM SÁLEM) 

18:30-19:00 HOUSLOVÝ KONCERT JANY VONÁŠKOVÉ-NOVÁKOVÉ  
(HLAVNÍ SÁL) 

19:00-19:30 BOHOSLUŽBA SLOVA 
(HLAVNÍ SÁL) 

19:30-20:30 KONCERT CHRÁMOVÉHO SBORU 
(HLAVNÍ SÁL) 

20:30-21:00 PROHLÍDKA KOSTELA S DUCHOVNÍM 
(ZAČÁTEK PROHLÍDKY – FOYER PŘED HLAVNÍM SÁLEM) 

21:00-22:00 KONCERT MARANATHA GOSPEL CHOIR 
(HLAVNÍ SÁL) 

BĚHEM PROGRAMU JE MOŽNÉ VYUŽÍT TAKÉ INDIVIDUÁLNÍ PROHLÍDKU  
CELÉHO OBJEKTU S PRŮVODCEM. PRŮVODCE VÁM ZAJISTÍ POŘADATELSKÁ SLUŽBA.   
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Služebnost Navržení kandidáti

1. starší KLOUDA Vladimír
starší pro KD + ved KD2 FUKSA Josef
starší pro seniory KUBÍK Vladimír (bude ordinován)
tajemník VLACH Richard
hospodář NÁHUNKOVÁ Renata
ved. evangelizace JONCZY Marek
ved. mládeže PAVLÍK Martin
správce CHYTRÝ Tomáš
první diakon Králová Maruška
dětská sš Vlachová Andrea
ved. sobotní školy Kubík Tomáš
vedoucí odd. KD1 Čák Csaba
senioři Dudrová Eva
Klub Pathfinder Vlachová Viki
zpěv Jonczyová Vlasta, Šubrt Jiří
zpravodaj+webmaster Vlachová Viki
ADRA Sedláček Daniel
diakoni pro VP a křty Liebl Petr, Kraják Pavel (bude ordinován)

diakonky pro VP a křty Krajáková Dita, Náhunková Renata, Tyukošová 
Lída, Pancová Drahomíra

dlouhodobě nemocné Kubík Vladimír
květinové dary a výzdoba Králová Marie
bezpečnostní služba+koordinátor uvítací 
služby Dvořák Jaroslav

třída KD Šubrt Jiří
třída vpravo vzadu Gajdůšková Eva
třída vpravo vpředu Pospíšil Josef
třída vlevo vzadu Kraják Pavel
třída vlevo vpředu Králová Jarmila
třída mládeže balkon Martásek Samuel
kronikář Šubrtová Eva
technika Vlach Richard, Chytrý Tomáš, Babka Martin
koordinátor varhaníků Šubrtová Eva
koordin. odpoledních setkáníl. Gajdůšek Petr
traktátník Marfoldiová Nikol

NÁVRH JMENOVACÍHO VÝBORU (upravený)
ve složení : Marek Jonczy, Radek Jonczy, Dita Krajáková, Martin Pavlík, Richard Vlach

Délka období 1 rok, s možností prodloužení na dva roky
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Případné připomínky k upravenému návrhu je možné sdělit  členům jmenovacího výboru do 22. 5. 2013 18-ti hod.
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Přihlášky na sborový víkend odevzdávejte  
do boxu u traktátu. :-)

Nevládní organizace ADRA zve na besedu

Projekt

Kdy: 21. 5. 2013 v 17hodin

Kde:

Program:
Úvodní slovo



11

 

 

 

 

 

 

 

 
13.5. 

   
Po 

 
18:30 

 
seminář 

JEŽÍŠOVY POSTŘEHY K ŽIVOTU 
Jak zvládat starosti? (Matouš 6, 19-34) / učebny 
Četba biblických textů s odborným výkladem Mgr. Radomíra Jonczyho. 

 
16.5. 

 
Čt 

 
19:00 

 
cestopis 

PŘIBĚHY Z BARMY 
Fotografie s vyprávěním cestovatelů Luďka a Lenky Novákových. 

 
20.5. 

   
Po 

 
18:30 

 
seminář 

JEŽÍŠOVY POSTŘEHY K ŽIVOTU 
Soudit nebo posuzovat? (Matouš 7, 1-6) / učebny 
Četba biblických textů s odborným výkladem Mgr. Radomíra Jonczyho. 

 
23.5. 

   
Čt 

 
19:00 

 
film 

BLÁZNIVÁ, ZATRACENÁ LÁSKA (USA, 2011) 
Komedie / Drama / Romantický, 113 min. 

 
24.5. 

   
Pá 

 
17:30 

 
speciál 

NOC KOSTELŮ 
Komentované prohlídky, doprovodný program. 

 
27.5. 

   
Po 

 
18:00 

 

autorské 
čtení 

TRANSPORT aneb nebe není němé 
Autorské čtení Martina Voráče a Drahomíry Drozdové. 

 
27.5. 

   
Po 

 
18:30 

 
seminář 

JEŽÍŠOVY POSTŘEHY K ŽIVOTU 
Lze Bohem manipulovat? (Matouš 7, 7-12) / učebny 
Četba biblických textů s odborným výkladem Mgr. Radomíra Jonczyho. 

 
30.5. 

 
Čt 

 
19:00 studentská 

bohoslužba 
PRAVDA, PRAVDA 
Bohoslužba v režii pražských studentů.  
Hlavní host kazatel Roman Hampacher / kostel 

GOSPEL – zkouška gospelového souboru 
Každou středu od 17:30 / kostel hl. sál 

STUDENTSKÁ SETKÁNÍ 
Každý pátek od  18:30 / učebny 

Autorsk‡ čten’

Drahoslava Drozdov‡ Martin Vor‡č

ponděl’ 27. května 2013 v 18:OO hodin

Barevn‡ kav‡rna Londýnsk‡ 30 Praha 2                  vstupnŽ dobrovolnŽ

Vážení přátelé,
dovoluji si vás a vaše blízké pozvat  
na autorské čtení 27. 5. 2013 v 18.00,  
v Barevné kavárně, 
kde tentokrát tématem bude společnost,  
ve které žijeme a prožívaná víra. 
Podtitul je „Nebe není němé ...“. Tedy jde  
o transport myšlenek z nebe k nám a naopak.

Těšíme se na vaši přítomnost a věříme, 
že se vzájemně povzbudíme a potěšíme.

V úctě a v Jeho lásce  
Martin Voráč 
a 
Drahoslava Drozdová
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Fond naléhavé pomoc. Ti, kteří by rádi přispěli na tento účel, mohou zasílat 
prostředky, které se rozhodli věnovat, na sborový účet číslo: 1871369/0800, 
variabilní symbol 77777. 

Sbor PRAHA VINOHRADY – kontakty:
PRVNÍ STARŠÍ SBORU B. Špinar ml. 602 359 095
STARŠÍ SBORU pro mládež V. Klouda 724 607 200
STARŠÍ SBORU pro křesťanský domov J. Fuksa 724 607 270
STARŠÍ SBORU pro seniory M. Fuková 722 443 492
KAZATEL SBORU VINOHRADY R. Jonczy 739 345 670

Informace o zpravodaji:
Příspěvky do zpravodaje zasílejte vždy do STŘEDY. Na uvedenou e-mailovou 
adresu můžete také zasílat žádosti o zasílání zpravodaje elektronickou poštou. 
www.sborvinohrady.cz, vinohradsky.zpravodaj@email.cz

Přejeme vám všem hezký a požehnaný celý týden! 
Vzpomeňte kdykoli na dnešní poslání – Řím 10,13-15:

13 neboť ‚každý, kdo by vzýval Pánovo jméno, bude zachráněn.‘  
14 Ale jak mohou vzývat toho, v něhož neuvěřili? A jak mohou uvěřit v toho, 

o kom neslyšeli? A jak mohou slyšet bez toho, kdo hlásá?  
15 A jak mohou hlásat, nebyli-li posláni? Jak je napsáno: ‚Jak jsou krásné 

nohy těch, kteří zvěstují pokoj, těch, kteří zvěstují dobré noviny.‘     

NAROZENINY OSLAVÍ:
 

Sokol Daniel 18. 5.
Halušková Iva 23. 5.
Duda Rudolf st. 25. 5.

Přihlášky na sborový víkend odevzdávejte  
do sběrného boxu u traktátu. :-) Čekáme i na vás...


